
Задания

Прототип задания

Задания Д B24 № 5666
В связи с приспособленностью к жизни в почве волосяной покров у кротов

   1) редуцирован
   2) состоит только из грубых остевых волос
   3) образован длинными остевыми волосами и подшерстком
   4) состоит из густого подшерстка, плотно прилегающего при движении крота к его телу

Пояснение.
Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

В связи с приспособленностью к жизни в почве волосяной покров у кротов
 

1) редуцирован
2) состоит только из грубых остевых волос
3) образован длинными остевыми волосами и подшёрстком
4) состоит из густого подшёрстка, плотно прилегающего при движении крота к его телу

Волосяной покров у кротов состоит из густого подшёрстка, плотно прилегающего при движении
крота к его телу. Волосяной покров крота короткий и бархатистый. При движении крота в норе
вперед подшерсток плотно прилегает к его телу и предохраняет кожу животного от попадания в
нее земли и влаги. Когда крот пятится, подшерсток легко укладывается в обратном направлении.
 
Правильный ответ указан под номером 4.
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